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INTRODUCERE |  7

INTRODUCERE

Știai că Dumnezeu vorbește întotdeauna? 
Dacă nu știai aceasta, probabil că nu Îl auzi 

foarte bine când îți vorbește. Este unul dintre 
motivele pentru care te confrunți cu unele dintre 
provocările vieții. Dar dacă ai putea auzi clar 
vocea lui Dumnezeu, nu numai că te-ar ajuta 
să rezolvi acele probleme, ci le-ai putea evita cu 
totul! Sincer, nu știu cum reușește cineva să se 
descurce fără să audă vocea lui Dumnezeu. Este 
absolut esențială! Și totuși, majoritatea crești-
nilor se mulțumesc să treacă prin viață fără ca 
măcar să știe că El le vorbește, cu atât mai puțin 
să dorească să înțeleagă cum. Dacă te regăsești în 
această situație, am vești bune, care te vor ajuta 
cu adevărat.

S-ar putea să nu te surprindă să afli că există 
mai multe modalități prin care Dumnezeu poate 
să îți vorbească. Totuși, s-ar putea să nu cunoști 
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principiile de bază pentru auzirea vocii Sale. Îți 
spun, există modalități specifice prin care El 
comunică; și dacă le-ai descoperi, vei putea să dis-
cerni dacă ceea ce auzi este vocea lui Dumnezeu, 
a diavolului sau doar propriile tale gânduri și 
dorințe. Vreau să îți împărtășesc patru moduri 
de bază în care vorbește Dumnezeu. Acestea nu 
m-au ajutat doar pe mine, ci și pe nenumărați alții 
care m-au auzit împărtășind aceste adevăruri.

Îți spun aceasta cu dragoste, dar dacă viața 
pare să o fi luat razna, indiferent dacă este vorba 
de trupul tău, de finanțele tale, de emoțiile tale 
sau de căsnicia ta, îți pot garanta că acest lucru se 
datorează faptului că ai luat decizii fără să asculți 
vocea lui Dumnezeu. Dar nu trebuie să rămâi în 
această situație. Ești doar la un cuvânt depăr-
tare de Dumnezeu, pentru a vedea întreaga situ-
ație schimbată. Dar trebuie să înveți principiile 
de bază pe care le voi împărtăși în această bro-
șură. Aceasta îți va crește încrederea în relația cu 
Dumnezeu și vei avea o viață complet diferită!
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CAPITOLUL 1

CONȘTIINȚA TA

Modul fundamental în care poți auzi de la 
Dumnezeu și poți fi condus de El este prin 

conștiința ta. Este o cunoaștere intuitivă în inima 
ta despre bine și rău. Atunci când Dumnezeu i-a 
creat pe Adam și pe Eva, El nu i-a creat cu o con-
știință. Dar când aceștia au fost neascultători față 
de El, mâncând din pomul cunoașterii binelui 
și răului, și-au dat seama că erau goi și au înce-
put să experimenteze teama din cauza păcatului 
lor (Gen. 3:7-10). Aceasta a fost conștiința care a 
devenit activă și fiecare ființă umană de după ei 
avea să aibă, de asemenea, o conștiință. În epis-
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tola către Romani, Pavel a scris despre oamenii 
care nici măcar nu Îl cunosc pe Domnul:

Aceștia arată lucrarea legii scrisă în ini-
mile lor, conștiința lor de asemenea adu-
când mărturie și gândurile lor, în același 
timp acuzându-se sau scuzându-se unele 
pe altele.

Romani 2:15

Conștiința ta fie te acuză, fie te scuză și funcți-
onează în mod automat. Aceasta nu a făcut parte 
din planul inițial al lui Dumnezeu, dar după ce 
păcatul a intrat în lume, conștiința a devenit o 
modalitate necesară de discernere a vocii Sale.

Cu toate acestea, conștiința nu este infaili-
bilă. Conștiința noastră este influențată de ceea 
ce credem. O gândire greșită ne poate perverti 
conștiința, astfel încât să ne condamne pentru 
lucruri care nu sunt greșite, la fel cum o gân-
dire corectă poate întări efectiv siguranța care 
vine din conștiința noastră. De altfel, 1 Ioan 3:18-
19 spune că trebuie să îți asiguri inima înaintea 
lui Dumnezeu. Aceasta înseamnă că poți ajunge 
până acolo încât conștiința să îți ofere efectiv 
încredere:
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Pentru că, dacă inima noastră ne con-
damnă, Dumnezeu este mai mare decât 
inima noastră și cunoaște toate lucrurile. 
Preaiubiților, dacă inima noastră nu ne 
condamnă, avem cutezanță înaintea lui 
Dumnezeu.

1 Ioan 3:20-21

Dacă poți învăța să îți asiguri inima, atunci 
conștiința ta îți va oferi încredere. Apostolul Pavel 
a spus de două ori că se străduia în mod constant 
să aibă o conștiință fără vinovăție (Faptele 23:1 și 
24:16). Aceasta nu înseamnă că el a fost fără păcat 
sau că și-a ignorat conștiința. Înseamnă doar că 
a practicat, ca stil de viață, menținerea curată a 
conștiinței sale. A depus efort în sensul acesta. 
Aceasta face parte din modul în care îți asiguri 
inima.

Condamnare versus convingere

Vei face greșeli. Vei face lucruri despre care știi că 
sunt greșite sau nu vei face lucruri pe care știi că 
ar fi trebuit să le faci. Ce faci atunci cu conștiința 
ta? Biblia spune că sângele lui Cristos îți va cu-
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răța conștiința de faptele moarte, pentru a-I sluji 
Dumnezeului cel Viu (Evrei 9:14). Atunci când 
păcătuiești, fie prin comitere, fie prin omitere, nu 
trebuie să stai și să te complaci în nefericire. Tre-
buie să te grăbești să te bazezi pe sângele lui Isus 
pentru a primi iertare și curățire (1 Ioan 1:9). Ni-
meni nu este perfect, așa că trebuie să înveți să 
fii tare în harul care este în Domnul Isus (2 Tim. 
2:1).

Dacă poți învăța să îți asiguri inima, 
atunci conștiința ta îți va oferi 

încredere.

Satan este acuzatorul fraților (Ap. 12:10). El 
va încerca să îți folosească conștiința pentru a 
te condamna, dar tu îl vei învinge prin sângele 
Mielului și prin cuvântul mărturiei tale (Ap. 
12:11). Dacă te străduiești să ai mereu o conști-
ință curată, nu îi vei mai da prilej împotriva ta 
și vei pune capăt condamnării sale. Aceasta este 
o parte esențială în procesul de învățare: să dis-
cerni vocea lui Dumnezeu.
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Convingerea este de la Domnul, în timp ce 
condamnarea este de la diavol (Ioan 16:7-11). 
Dumnezeu va folosi convingerea pentru a-ți da 
mustrări de conștiință atunci când te răzvră-
tești împotriva Sa. El nu va aproba pur și simplu 
totul în viața ta. Dar convingerea nu te va răni și 
nu îți va provoca niciodată teamă. Dumnezeu o 
va folosi doar pentru a te atrage înapoi la Sine. 
Aceasta este o funcție normală a conștiinței.

Fă binele pe care știi să îl faci

Deși conștiința nu este un ghid complet de încre-
dere pentru auzirea vocii Domnului, ar fi în de-
trimentul tău să o ignori sau să o încalci. De fie-
care dată când ai face acest lucru, ai pune un strat 
de insensibilitate între tine și Dumnezeu, făcând 
astfel și mai dificilă auzirea vocii Sale. În cele din 
urmă, ai putea chiar ajunge să ai conștiința în-
semnată cu fierul înroșit (1 Tim. 4:2).

Dacă ai o tăietură care necesită cusături, dar 
nu poți să o tratezi, poți folosi un fier încins pen-
tru a o cauteriza. Terminațiile nervoase ar fi dis-
truse, astfel încât nu ai mai simți nimic în acel 
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loc. Acesta este efectul asupra conștiinței tale des-
pre care este vorba în 1 Timotei 4:2 – modul fun-
damental în care îți vorbește Dumnezeu. Dacă 
îți însemni conștiința cu fierul înroșit și aceasta 
nu mai funcționează, ai putea fi lăsat pradă unei 
minți desfrânate (Rom. 1:28). Aceasta se referă 
la o persoană care a distrus complet orice simț 
al binelui și al răului în interiorul ei. Aceasta 
descrie ce face conștiința. Odată ce se întâmplă 
acest lucru și Dumnezeu nu îi mai atrage, nu mai 
există întoarcere. Ei nu mai pot fi salvați.

Trebuie să ajungi în punctul în care să faci ceea 
ce știi că este corect în inima ta. Dacă vrei să auzi 
vocea lui Dumnezeu, totul începe aici. Nu poți să 
sari peste acest principiu. Ia decizia de a nu trăi o 
viață în care să faci rău în mod intenționat.

Iacov 4:17 spune:

De aceea aceluia care știe să facă binele și 
nu îl face, aceasta îi este păcat.

Da, Dumnezeu te iubește indiferent dacă pă-
cătuiești sau nu. El nu este supărat pe tine. Dar 
nu vei auzi prea bine vocea Sa dacă mergi împo-
triva a ceea ce știi în inima ta. Dacă nu îți asculți 
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conștiința și păcătuiești în mod intenționat, de ce 
ți-ar arăta Dumnezeu altceva? În Luca 12:48b ni 
se spune: „Și oricăruia îi este dat mult, i se va cere 
mult”. Dacă Dumnezeu ți-ar vorbi în alte moduri 
decât prin conștiință, acest lucru te-ar face pur 
și simplu mai responsabil. Din dragoste pentru 
tine, El nu va face aceasta. Mai întâi trebuie să fii 
responsabil cu ceea ce ți s-a dat înainte ca Dum-
nezeu să îți vorbească în alte moduri (Luca 16:10). 
Astăzi, alege să nu îți ignori și să nu îți încalci 
conștiința!

www.goldbooks.ro
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CAPITOLUL 2

CUVÂNTUL SĂU

Următorul mod în care îți vorbește Dum-
nezeu este prin Cuvântul Său. Poți auzi 

lucruri dincolo de Cuvântul lui Dumnezeu, dar 
nimic nu îl va contrazice și nu îl va înlocui vre-
odată. El este standardul după care măsori tot 
ceea ce crezi că îți spune Dumnezeu. Acesta este 
motivul pentru care tu trebuie să:

Studiezi Scripturile să te arăți tu însuți 
aprobat lui Dumnezeu, un lucrător 
care să nu se rușineze, împărțind drept 
Cuvântul adevărului.

2 Timotei 2:15

www.goldbooks.ro
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Dacă ceva nu se aliniază Cuvântului lui 
Dumnezeu, nu accepta lucrul respectiv.

Cum poți discerne dacă ceea ce crezi că auzi 
de la Dumnezeu este într-adevăr vocea Sa? Evrei 
4:12 spune:

Căci Cuvântul lui Dumnezeu este viu și 
puternic și mai ascuțit decât orice sabie 
cu două tăișuri, străpungând până la 
separarea sufletului și a duhului și a 
încheieturilor și a măduvei și este cel ce 
discerne gândurile și intențiile inimii.

Atunci când crezi că s-ar putea să îți vorbească 
Dumnezeu, Cuvântul Său va discerne dacă este 
cu adevărat El sau nu.

Transformat și înnoit

Mărturia mea vorbește direct despre aceasta. 
Probabil că ai auzit despre întâlnirea mea supra-
naturală cu Domnul din data de 23 martie 1968. 
Dar cele optsprezece luni de dinaintea acestui 
eveniment au fost ceea ce a dus la descoperirea 
voii lui Dumnezeu pentru viața mea.
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Când mă pregăteam să termin liceul, a trebuit 
să decid ce voi face în continuare. Așa că, am 
început să Îl caut cu adevărat pe Domnul. Știam 
că răspunsul meu se afla undeva în Biblie, așa 
că, m-am dedicat serios citirii Cuvântului. Luni 
de zile, tot ce am făcut a fost să citesc Scriptura. 
Stăteam treaz până la ora două sau trei dimineața. 
Nu voiam să dorm; voiam să cunosc voia lui 
Dumnezeu pentru viața mea! Atât de flămând 
eram! Într-o zi, în timp ce citeam Cuvântul, am 
dat peste un pasaj din Romani, capitolul 12:

De aceea vă implor, fraților, prin îndură-
rile lui Dumnezeu, să prezentați trupu-
rile voastre un sacrificiu viu, sfânt, plă-
cut lui Dumnezeu, aceasta este servirea 
voastră logică. Și nu vă conformați aces-
tei lumi; ci fiți transformați prin înnoirea 
minții voastre, pentru a deosebi care este 
voia lui Dumnezeu, cea bună și plăcută 
și desăvârșită.

Romani 12:1-2

Când am citit acest pasaj, a fost ca și cum 
Dumnezeu l-ar fi iluminat cu un reflector. Asta 
am căutat! În următoarele patru luni, din decem-
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brie 1967 până în martie 1968, nu am făcut alt-
ceva decât să meditez la Romani 12:1-2, rugân-
du-mă: „Ce înseamnă să fiu un sacrificiu viu? Ce 
înseamnă să fiu transformat prin înnoirea min-
ții?” Știam că, dacă aș putea înțelege aceasta, aș 
ști care este voia cea bună, plăcută și desăvârșită 
a lui Dumnezeu.

În acea perioadă, mă întâlneam cu prietenii 
mei sâmbătă seara pentru rugăciune. La miezul 
nopții, pe 23 martie, Dumnezeu S-a arătat. Nu 
am văzut nimic fizic și nu am auzit nimic, dar 
știam că sunt în prezența Domnului. Slava lui 
Dumnezeu era acolo!

Până în acest moment, devenisem un fariseu 
religios. Eram născut din nou de zece ani și eram 
sub iluzia că trebuie să duc o viață sfântă pen-
tru ca Dumnezeu să mă iubească, să mă accepte 
și să acționeze în viața mea. Trăiam o viață mai 
sfântă decât oricine altcineva pe care îl cunoș-
team și ajunsesem să am o neprihănire proprie. 
Însă atunci când Dumnezeu S-a arătat și am 
văzut slava și sfințenia Sa, toată dreptatea mea a 
părut ca niște zdrențe murdare (Is. 64:6). Am cre-
zut sincer că Dumnezeu mă va ucide în noaptea 
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respectivă. Totuși, înainte de a o face, eram hotă-
rât să mărturisesc tot ce am făcut și tot ce aveam 
să fac vreodată. Am petrecut o oră și jumătate 
cercetându-mă în fel și chip și pocăindu-mă.

Apoi, în loc să mă omoare, am experimentat 
un flux supranatural al dragostei lui Dumnezeu 
și am fost absorbit în prezența Sa timp de patru 
luni și jumătate! A fost o întâlnire cu El atât de 
puternică, încât știam că îmi voi petrece restul 
vieții încercând să împărtășesc ceea ce mi-a reve-
lat Dumnezeu. În felul acesta am început să deo-
sebesc voia desăvârșită a lui Dumnezeu pentru 
viața mea. Totul a început prin citirea și medita-
rea la Cuvântul lui Dumnezeu. În felul acesta îmi 
vorbește Domnul și astăzi.

Sunt sigur că ți-ai dori să auzi vocea lui 
Dumnezeu. (Altminteri, nu ai citi broșura 
aceasta.) Dar ai petrece optsprezece luni doar 
citind Cuvântul, chiar dacă ți-e somn? Nu este 
o formulă, dar foarte puțini oameni sunt atât de 
flămânzi. Apoi se întreabă de ce nu aud vocea lui 
Dumnezeu. Trebuie să ai un angajament față de 
Cuvântul lui Dumnezeu.
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Cuvântul lui Dumnezeu este 
desăvârșit

Sunt mulți creștini care nici măcar nu cred că 
Biblia este infailibilă. Ei cred că aceasta conține 
Cuvântul Său, dar că nu poate fi complet de în-
credere. Totuși, în afară de venirea lui Isus și de 
faptul că L-a lăsat pe Duhul Sfânt pentru noi, Bi-
blia este cea mai importantă modalitate prin care 
poți auzi vocea lui Dumnezeu.

Psalmul 19:7 spune:

Legea Domnului este desăvârșită, con-
vertind sufletul; mărturia Domnului este 
sigură, înțelepțind pe cel simplu.

Biblia este cea mai importantă 
modalitate prin care poți auzi vocea 

lui Dumnezeu.

Biblia nu este doar bună și nu conține doar 
Cuvântul lui Dumnezeu. Ea este desăvârșită și 
este Cuvântul lui Dumnezeu. Ea te va învăța tot 
ce trebuie să știi. De altfel, cuvântul grecesc folo-
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sit pentru expresia prin insuflarea lui Dumnezeu1 
din următorul pasaj înseamnă literalmente că de 
Dumnezeu este inspirat  Cuvântul:

Toată scriptura este dată prin insufla-
rea lui Dumnezeu și este folositoare pen-
tru doctrină, pentru mustrare, pentru 
îndreptare, pentru educare în dreptate, 
ca omul lui Dumnezeu să fie desăvâr-
șit, deplin înzestrat pentru toate faptele 
bune.

2 Timotei 3:16-17

Apostolul Petru, în încercarea de a arăta des-
pre Cuvântul lui Dumnezeu că nu este doar păre-
rea omului, a scris:

Fiindcă a primit de la Dumnezeu Tatăl 
onoare și glorie când a venit la El o astfel 
de voce din maiestuoasa glorie: „Acesta 
este Fiul Meu preaiubit, în Care Îmi 
găsesc toată plăcerea”. Și această voce, 
care a venit din cer, noi am auzit pe când 
eram împreună cu El pe muntele sfânt. 

1 Vine’s Expository Dictionary of New Testament Words, 
s.v. “Inspiration of God,” accessed February 28, 2023, https://
www.blueletterbible.org/search/ Dictionary/viewTopic.
cfm?topic=VT0001509.
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Și avem un mai sigur cuvânt al profeției, 
la care bine faceți că luați seama, ca la 
o lumină ce strălucește într-un loc întu-
necat până ce se luminează de ziuă, și 
steaua dimineții răsare în inimile voas-
tre.

2 Petru 1:17-19

Pe muntele Schimbării la Față, Petru a văzut 
slava lui Dumnezeu venind și umbrindu-l. A 
auzit chiar și vocea lui Dumnezeu. Și totuși, el a 
spus: „Și avem un mai sigur cuvânt al profeției” (2 
Petru 1:19a). Ce poate fi mai sigur decât auzirea 
vocii lui Dumnezeu sau o manifestare vizibilă a 
slavei Sale? El a continuat să scrie:

Știind întâi aceasta, că nicio profeție a 
Scripturii nu se interpretează singură. 
Fiindcă profeția nu a venit în vechime 
prin voia omului, ci oameni sfinți ai lui 
Dumnezeu au vorbit purtați de Duhul 
Sfânt.

2 Petru 1:20-21

Cuvântul purtați, dacă îl cauți în Dicționarul 
Explicativ al Cuvintelor din Vechiul și Noul 
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Testament al lui Vine, înseamnă că scriitorii 
Bibliei au fost îndrumați de Duhul Sfânt. Ceea 
ce au scris ei a fost inspirat de Duhul. Cuvintele 
Scripturii nu sunt păreri ale unor oameni supuși 
greșelii. Nu, acestea sunt inspirate. Acesta este 
unul dintre modurile în care Dumnezeu a ales să 
comunice cu noi. Este esențial să credem aceasta 
dacă vrem să auzim vocea Sa.

Vorbind despre israeliții care ieșiseră din țara 
Egiptului și cărora li se promisese o țară în care 
curge lapte și miere, Evrei 4:2 spune:

Cuvântul predicat nu le-a folosit, nefiind 
amestecat cu credință în cei ce l-au auzit.

Vreau să te încurajez să crezi că Dumnezeu îți 
va vorbi prin Cuvântul Său. Astfel, acesta îți va fi 
de folos și te va ajuta.

Meditează asupra Cuvântului

Este nevoie de mai mult decât doar citirea Cu-
vântului pentru a auzi vocea lui Dumnezeu. Tre-
buie să meditezi asupra lui zilnic. Aceasta este o 
condiție prealabilă pentru a fi prosper și a avea 
succes:
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Această carte a Legii să nu se depăr-
teze de gura ta, ci cugetă asupra ei zi și 
noapte, ca să iei seama să faci conform 
cu tot ce este scris în ea; fiindcă atunci vei 
face calea ta prosperă și atunci vei avea 
mult succes.

Iosua 1:8

Ce adevăr pătrunzător! Dacă nu ai parte nici 
de succes, nici de prosperitate, acest lucru se 
datorează faptului că nu mai meditezi la porun-
cile Cuvântului lui Dumnezeu. Este modul în 
care îți vorbește Dumnezeu. De ce ți-ar vorbi 
Dumnezeu în alt mod dacă tu nu onorezi ceea ce 
El a spus în Cuvântul Său?

Au murit oameni pentru a ne aduce Biblia, iar 
majoritatea dintre noi o ignorăm, în cel mai bun 
caz. În cel mai rău caz, nici măcar nu o credem. 
Dacă o credem, nu petrecem prea mult timp 
citind-o. Și dacă așa stau lucrurile, nu trebuie să 
căutăm mai departe pentru a înțelege de ce nu ne 
vorbește Dumnezeu.

Altfel spus, dacă nu lăsăm Cuvântul lui 
Dumnezeu să ne influențeze gândirea, înseamnă 
că lăsăm sistemul acestei lumi să ne influențeze 
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gândirea. Avem de ales între a ne conforma aces-
tei lumi sau a fi transformați prin înnoirea minții 
noastre. Dumnezeu să fie adevărat și fiecare om 
mincinos (Rom. 3:4). Cuvântul Său trebuie să fie 
adevărul absolut și autoritatea supremă în viața 
noastră.

Cuvântul lui Dumnezeu este o 
sămânță

În 1 Petru 1:23, Cuvântul este numit o sămânță.

Fiind născuți din nou, nu dintr-o 
sămânță putrezitoare, ci neputrezitoare, 
prin Cuvântul lui Dumnezeu, care tră-
iește și rămâne pentru totdeauna.

Trebuie să iei această sămânță și să o plantezi 
în solul inimii tale (Marcu 4:3-32). Iar dacă faci 
aceasta, sămânța se activează și începe să produ-
că. În Cristos, tu ai tot ceea ce vei avea nevoie vre-
odată, dar sămânța trebuie să fie semănată. Apoi, 
trebuie să fie udată și îngrijită. Dacă vei coopera 
cu acest proces, Cuvântul va fi viață pentru tine 
și sănătate pentru tot trupul tău (Prov. 4:20-22).
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Este posibil să fii de acord cu ceea ce am spus 
în acest capitol, dar să nu trăiești aceste adevă-
ruri în prezent. Ai lăsat alte lucruri să înăbușe 
Cuvântul lui Dumnezeu: îngrijorările acestei 
lumi, înșelătoria bogățiilor și poftele altor lucruri 
(Marcu 4:19). Trebuie să ajungi în punctul în care 
nu doar să spui: „cred” , ci și să trăiești conform 
credinței tale. Credința fără fapte este moartă 
(Iacov 2:20). Îți garantez că, dacă vei medita zi 
și noapte la Cuvântul lui Dumnezeu, îți vei face 
calea prosperă și vei avea mult succes. Acest lucru 
se aplică auzirii vocii lui Dumnezeu în fiecare 
domeniu al vieții tale.

Dacă nu lăsăm Cuvântul lui 
Dumnezeu să ne influențeze 
gândirea, înseamnă că lăsăm 

sistemul acestei lumi să ne influențeze 
gândirea.

Cred că Dumnezeu te îndeamnă să îți iei un 
angajament față de Cuvântul lui Dumnezeu 
chiar acum. Fă o prioritate în viața ta să nu mai 
lași să treacă nicio zi fără să permiți Cuvântului 
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să te domine și să te influențeze. Dumnezeu îți 
va vorbi!
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CAPITOLUL 3

DUHUL TĂU

Când ești născut din nou, ești un duh cu 
Domnul (1 Cor. 6:17). Aceasta este o realitate 

în tărâmul spiritual. Majoritatea creștinilor nu 
sunt conștienți de ceea ce este adevărat în duh. Ei 
se identifică mai mult cu cine sunt ei potrivit firii 
pământești decât cu cine sunt în Cristos. Dar tu 
ești cu adevărat așa cum ești în duhul tău.

Tu nu trebuie să trăiești conform tărâmu-
lui fizic, natural, așteptând ca Dumnezeu să îți 
vorbească prin circumstanțele tale sau printr-un 
semn exterior. Există o cale mai bună. Tu poți 
umbla prin credință, nu prin vedere (2 Cor. 5:7) 
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și Îl poți lăsa pe Dumnezeu să îți vorbească Duh 
către duh! În loc ca vocea lui Dumnezeu să vină 
din exterior, printr-un semn extern sau la per-
soana a treia, aceasta va veni din interior, la per-
soana întâi. Pur și simplu vei ști în duhul tău ce 
spune Dumnezeu.

Chiar la început, s-ar putea să te întrebi: „De 
unde știu dacă ceea ce aud nu este doar din min-
tea sau din firea mea?” Din nou, Cuvântul lui 
Dumnezeu deosebește între suflet și duh și între 
gândurile și intențiile inimii (Evrei 4:12). Cu aju-
torul Cuvântului lui Dumnezeu, tu poți ști dacă 
ceea ce auzi este din firea ta sau din acea parte 
născută din nou a ta. Acesta este motivul pentru 
care este atât de important să cunoști Cuvântul 
lui Dumnezeu, după cum am menționat în capi-
tolul anterior. Dacă nu cunoști Cuvântul lui 
Dumnezeu, ești în dezavantaj și nu poți discerne 
vocea Sa. Satan va folosi acest dezavantaj împo-
triva ta și vei fi înșelat.

Acum, este posibil să pui atât de mult accen-
tul pe Biblie, încât să nu urmezi îndemnurile 
Duhului. Dar poți fi dezechilibrat în ambele sen-
suri. A venit la mine o femeie care a spus că a 
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